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Розпорядженням міського голови Сергія Антонюка від 11 травня цього року
затверджено план заходів з підготовки та відзначення в місті 20-ої річниці Незалежності
України.

  

В День Державного Прапора України 23 серпня відбудеться офіційна церемонія
підняття Прапора. Цього ж дня мешканці міста та його гості матимуть змогу відвідати
конкурси-виставки композицій квітів, виробів народних умільців нашого міста, кращих
промислових товарів, хлібопекарських виробів та сільськогосподарської продукції, яка
виробляється на території району.

      

В рамках відзначення свята за участю представників виконкому, депутатів міської ради,
керівників установ, організацій та підприємств, політичних партій і громадськості міста 23
серпня заплановано покладання квітів до Меморіалу Слави «Вічний вогонь», а також
урочистості та святковий концерт у міському будинку культури.

  

24 серпня у храмах міста відбудуться молебні за Україну та український народ. Цього ж
дня буде проведена презентація книг «Пишу про Шепетівку» та «Історія охорони
здоров’я», всі охочі будуть мати можливість переглянути концерт дитячої художньої
самодіяльності «Для тебе співаю, Вкраїно!», виставку-продаж «Крамниця українських
майстрів», взяти участь у заходах «Нині свято нашого народу! Свято України, її роду», що
проводитимуться в парку культури і відпочинку, конкурсі малюнку на асфальті «Я бачу
лиш квітучу Україну».

  

Ввечері 24 серпня відбудеться святкова дискотека «З днем народження тебе, Україно!»
та святковий феєрверк.
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В рамках заходів, присвячених Дню Незалежності України досі в місті триває конкурс
дитячих малюнків “Україна – очима дітей”, який вже залучив велику кількість учасників.

  

Всі шепетівчани запрошуються на свято в національному одязі.

       Святкові заходи будуть виконані в повному обсязі, з метою безпеки громадян будуть
посилені заходи охорони правопорядку та впорядковано дорожній рух.
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